



Styrelseprotokoll

Hampetorp-Odensbackens IF
2022-06-19

Närvarande: Jenny Stannisson, Johan Stannisson, Pernilla Tegin, Therese Tagebjer, Markus Tell, Anders Persson & Helena Hiltunen.

§1 Mötets öppnande

Då Tony har förhinder att närvara på kvällens möte hälsar vice ordförande Anders alla välkomna.

§2 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns.

§3 Föregående protokoll

Föregående protokoll godkänns.

§4 Fotografering

Vi enas om att inte fotografera lagen detta år.

§5 Nyckelutlämning

Vi ska byta cylindrar och nycklar till alla dörrar. Helena blir efter detta ansvarig för nyckelutlämning och kvittens där namn och roll i HOIF ska fyllas i.

§6 Fotbollsskola

Vi har följande ledare klara för fotbollsskolan:

Algot S, Hugo S, Roby S, Malte B, Evelina N, Nora B, Linnéa A, Mikaela C, Selma O, Philip. Vi ska fråga några fler. Vi ska ha ledarmöte angående fotbollsskolan på tisdag den 2 augusti kl 18.00. Jenny bildar en messengergrupp för ledarna så att information kan skickas där, bland annat ska klädbeställning göras via denna grupp. Vi diskuterar vilka vuxna vi har på plats och vilka vi är från sektionen som kan ställa upp. De flesta av oss har börjat jobba. Vi ska höra med äldre ungdomar om de också kan tänka sig vara på plats.

§7 Arbetsgrupper

Herr: -

Dam: -

Padel: -

Anläggningen: Anders berättar att de nya målen har kommit. Nät ska sättas dit i nästa vecka. Jenny pratar om att vi ska börja flytta över innehållet från köket i rotundan till klubbhuset och ha genomgång av sakerna.

§8 Ekonomi

-

§9 Övriga frågor

-

§10 Nästa möte

Nästa möte är onsdag den 3 augusti kl 18.30.

§10 Avslutning

Anders tackar och avslutar kvällens möte.

Vice ordförande

Anders Persson

Sekreterare

Helena Hiltunen